

人子近了，正在门口了 (恩门关闭之时)

读经

马太福音 24:32–33 你们可以从无花果树学个比方：当树枝发嫩长叶的时候，你们就知道夏天近了。这样，你们看见这一切的事，也该知道人子近了，正在门口了。

内容提纲

1. 恩典的门向外邦人打开（路加福音 21:20–24）

以色列人不但拒绝了主耶稣，将祂钉在十字架上。并且，在主复活升天以后，到处逼迫残害信主之人。所以 神的愤怒临到以色列人，使他们倒在刀下、被掳到各国去，耶路撒冷被外邦人践踏，亡国二千年。

主耶稣早早告诉使徒们，「那时，在犹太的，应当逃到山上；在房上的，不要下来拿家里的东西；在田里的，也不要回去取衣裳。」当门徒想起主的话，就离开耶路撒冷，福音被传到外邦人中。从此外邦人的日期开始了，因以色列人被丢弃，天下就得与 神和好， 神恩典的门向外邦人打开，我们才有机会得救。

2. 等到外邦人的日期和数目满了，那时恩典的门就向外邦人关闭（彼得后书 3:8–13；罗马书 11:13–26）

(1) 外邦人的数目，表明外邦人得救有一个限定的数目。

(2) 外邦人的日期，乃是从主复活升天后的二千年。 神定了二千年作为外邦人的日期，直到日期满了，历史的焦点将重新回到以色列，於是以色列全家都要得救。

(3) 如今，我们正处在外邦人的日期满了之后，看似主是耽延，却是祂宽容我们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改，这是 神的爱。

3. 人子近了，正在门口了（马太福音 24:32–33；马太福音 24:16–18；路加福音 17:34–36）

但时间总要来到，主正在门口，只要一推门就进来了。那时，两个人在一个床上，要取去一个，撇下一个。两个女人一同推磨，要取去一个，撇下一个，两个人在田里，要取去一个，撇下一个。这里「在床上」指夫妻关系，「推磨」指母女、婆媳、妯娌、姐妹等关系，「在田里」指父子、兄弟、主仆等关系。

并且，从时间上看「在床上」是指晚上、「推磨」指早晚、「在田里」指中午，因为地球是圆的，在同一天中这里是早上，那里是晚上。这就把整个地球的时间都包含进去、也说明清楚了。但这「取去的」就被提到主那里，「撇下的」就要哀哭切齿落在大灾难中。

备注

1. 时长：约 40 分钟
2. 语言：中文讲道，英文翻译